Pacuer 3j1eKTpHYECKOIl e METO0M Y3JIOBBIX IOTEHIHAJIOB
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1. PacyeT TOKOB B BeTBAX METOAO0M Y3JI0BbIX NIOTCHIIHAIOB

J[1s1 37EKTpUUYECKO IeNU MOCTOSHHOTO TOKa, cXeMa KOTOpoW H300pakeHa Ha puc. 1, 4
napameTpbl IpUBEACHBI B Ta0I. 1, Tpedyercs:
1) onpeneanTs TOKK BO BCEX BETBSIX LIETIH METOJIOM Y3JIOBBIX MOTEHIINAJIOB;
2) mpou3BECTU MPOBEPKY MPABUILHOCTH pellieHus 1o 3akoHaMm Kupxroda;
3) cocTaBuTh 6ajlaHC MOIIHOCTEH.

Hszm

Jlucr

Ne nokymenTa

IMoamucey

Jlara

Juer




1.1. Ha cxeme aneKTpruecKoi Leny MPOU3BENEM Pa3METKY y3JIOBBIX ITOTEHIHAIIOB H|
YKa)KE€M yCIIOBHBIE TIOJIOKUTENIbHBIE HATIPABJICHHSI TOKOB B BETBSX.

1.2. I[J’I?I HC3aBUCHUMEBIX Y3JI0OB COCTaBUM CHCTEMY ypaBHCHI/II\/’I OTHOCHUTCIIBHO
HCHU3BCCTHBIX Y3JIOBBIX ITOTCHIIMAJIOB:
'¢'|G|| - ¢2f3|2 - Wy = J||
"'-pl'Gz' + "-F'EG'H 3G eI Jzz
“01Gy) - 420y + 13Gy3= I3y

1.3 Onpenenum cOOCTBEHHBIE MPOBOJIUMOCTH Y3JIOB.
1 1 [ T .
{]” — F—  — = — + — T:ﬂ.fy:’ﬂm'
R, R, R; 5 4 5
1 1 IR T
Gz —+—+—=z=—+—+—=04T0m :
2R, R, R, 5 B B8
s ¥
{]__,:L+L+L+L:l+l+l l—JJ’-':"'A:IM
“R4RR1R744E§1
1.4 Onpenenum o0IIME TPOBOIUMOCTH
11
{]P:{].\I:—:—:'D.EDM :
Fz F R_ E_
hl
(I ;
Gy =Gy = —=—=0,1230m
L3 L3 R_\ %
1 -1
G.=0G,, = — 0, 250m
13 AT e
4
1.5 Onpenenum y3110BbIE TOKH
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1.6 .IloactaBuM KOX(h(UIIMEHTHl TpPU HEU3BECTHBHIX U CBOOOJHBIC YJIEHBI B CHUCTEMY

YPAaBHEHUM U PEIIUM €€ OTHOCUTEIBHO Y3JIOBBIX MOTEHIIHAJIOB:
0.65¢) - 0240 - 02543 = -3.4
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1.7. Paccuntaem TOKHM B BETBAX 10 3aK0HY Oma:
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2. IIpoBepka npaBUJIBLHOCTH penleHus: mo 3akoHam Kupxrodga

2.1. ]I He3aBUCUMBIX y3JI0OB COCTaBHM YpaBHEHHUS 10 TiepBoMy 3akoHy Kupxroda:
li1 y3emn:
- L= =0
-2,9538+1,937+1,0168=0
21 y3en:

J{}H] +]ﬁ— ]2=-D

2,95438+2,4816+1,5646-7=0
3i1 y3en
]4+JK+J]‘+]2_ ]],— ]H:D
-1,937+3+1-1,5646-0,332-0,166=0,0004
2.2. Ha cxeme BHCKTpI/I‘IeCKOﬁ oenu JJjid HE3aBHCHMBIX KOHTYPOB YKa)XEM HallpaBJICHUS
00X0/1a 1 COCTaBUM YpaBHCHHA 110 BTOPOMY 3aKOHY KI/IpXI‘O(i)a:

i1 KoHTYp

Ry - IgRg - IsRs=E - E

2,9535%5-2,4816*8+1,0168*5=6-6
0,0002=0

21 KOHTYD

LRy + LRy - IiRs= K

-1,5646*8+0,332%2+2,4816*8=8

8=8
31 KOHTYp
I Rg- IR - R, =Ec- E,
-1,0168%5-0,166*4+1,937*4=6-4
2=2
411 KOHTYD
IR - IR, =0

[0,166*4-0,332*2=0
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3. basanc MmoumHoOCTEH

3.1. MOIIHOCTh UCTOYHUKOB:
P = B+ LBy + LE, + IR+ (o~ 90) + 3, (o3 - 90) + Igla - 90)
=6%2,9538-8%1,5646-4*1,937-6*1,0168+7*19,853+1,0664+3*0,664=132,9842
3.2 OnpenenuM MOIIIHOCTh TOTPEeOUTENCH
P = [ll)‘ R, + [IE)‘ R, + [|4)‘ R, + [Is)‘ R, + [Iﬁ)‘ R, + (I?)‘ R, + [Iﬁ)‘ Ry
={1,953§}-5 b (-1,56467 8 + (1,937 d 4 (- 1016875 + (2,4816° 8 + (0,332 2 + (0,166 4 =132,9831

3.3 CocTaBuM OajlaHC MOIIIHOCTH
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Pacuer 3j1eKTpUYecKoOii ey MeTOA0M IKBUBAJIEHTHOT0 reHepaTopa

B cxeme, u3zo0pakeHHOW Ha puC. |, 3aMEHMM HWCTOYHHMKH TOKAa HKBHBAJICHTHBHIMHU]

HCTOYHHUKAMHU 3.4.C. U UCKIIIOYHUM 3aJaHHYIO BCTBb I:
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Tabmuua 2
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JI71st DTIEKTPUYECKOM IeTH MOCTOSTHHOTO TOKAa, CXeMa KOTOpOW M300pakeHa Ha puc. 2,
a mapameTphl MPUBEACHBI B Ta0I. 2, TpeOyeTcs:

1) METO/IOM PKBUBAJICHTHOTO T€HEPATOPA PACCUMTATh TOK B 33JJaHHON BETBHU;
2) mpujaBasi CONPOTHUBJICHUIO HArpy3Kd SKBUBAJICHTHOTO T'E€HEpPATOpa Pa3IUUHbBIE
3HAYCHUS, TOCTPOUTH IpaUKU TOKA U MOIITHOCTU HArpy3KH.

1. Pacuyer TOKa B 32JaHHOI BETBM METOI0M 3KBUBAJIEHTHOI0 reHepaTopa

1.1. PaccuntaeM MOTEHIMANBI Y3JI0B JUIS TIOTyIEHHON CXEMBI:
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0459 - Odp - 0.25¢3 =-2.2
0+ 0.25¢y - 0.125¢3 = - 8.
-0.25¢) - 0.125p + 11253 = 6
gl = -4.42]
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g2 =-31.57
43 = 0.84:

1.2 W3 ypaBHEHHUs, 3alHUCAHHOTO MO BTOpoMy 3akoHy Kupxroda s BbIIEICHHOTO
KOHTYpa, HalJeM 3.7.C. 3KBUBAJIEHTHOIO reHeparopa Er:
E =U
30 a0
U, =1~ ¢2=-4421- (-31.579 = 27.158
1.3 WckimounM u3 cXeMbl HCTOYHUKU MUTAHUS U OTHOCUTEIILHO 3)KUMOB ab HaiijieM
BXOJHO€ COMPOTHUBIICHHE 1IENU, PABHOE BHYTPEHHEMY COMPOTUBIECHUIO SKBUBAJIEHTHOTO

reHeparopa Rr:
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Puc. 3. Cxema snextpudeckoil renu 6e3 HICTOYHUKOB SHEPTUH
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Puc. 4. IIpeoOpazoBaHHas cxema JIEKTPUIECKOM 1IenH 0€3 UCTOYHUKOB SHEPTUU
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Puc. 5. 25 mpeoOpa3zoBaHHas cxeMa IEKTPUUECKON 11eNn 0€3 NCTOYHUKOB YHEPTUU
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C-6-B-27 Reg*Rg , R6131+85164° 171505

R _ =42747+ 0.8704= 5.1451
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1.4 IlogxmourM HArpy3Ky K SKBUBAJE€HTHOMY TE€HEpATOpy M HailieM TOK B 3aJaHHOM
BETBU, CPABHUB €r0 CO 3HAYCHUEM, PACCUMTAHHBIM METOJIOM Y3JIOBBIX MOTECHIIUAJIOB:
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Puc. 6. Cxema 3KBUBaJIEHTHOTO T€HEpaTOpa ¢ MOAKIIOYEHHONW HArpy3KOil
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